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1. Základné identifikačné údaje spoločnosti  

 

Obchodné meno : RSP Group s.r.o.,registrovaný sociálny podnik 

Sídlo spoločnosti: Pionierov 638/16, 048 01 Rožňava 

Zápis v OR : Okrtesného súdu Košice I., Oddiel: S.r.o., Vložka č. 48758/V  dňa 16.04.2020 

IČO : 53037987 

IČ DPH : SK2121231717 

 

2. Vedenie spoločnosti 

 Lucia Paľová Pásztorová – konateľ 

 

3. Štatút registrovaného sociálneho podniku 

Registrovanému sociálnemu podniku RSP Group s.r.o., bol priznaný Ministerstvom  práce, sociálnych 
vecí a rodiny Slovenskej republiky podľa §7 ods. 4 zákona č. 112/2018 Z.z. o sociálnej ekonomike  
a sociálnych podnikoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Štatút registrovaného sociálneho podniku, druh registrovaného sociálneho podniku : integračný 
podnik, dňa 16.04.2021. 

 

3. Štatutárne orgány spoločnosti 

Valné zhromaždenie  

Konateľ  

Poradný výbor 

Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom spoločnosti. Zakladateľ ako jediný spoločník vykonáva 
všetky jeho právomoci. 

Prvými konateľmi spoločnosti boli Roman Zagiba a Slavomír Mlynár. Prvým konateľom zanikla funkcia 
dňa 18.02.2021. S účinnosťou odo dňa 18.02.2021 bola do funkcie konateľa vymenovaná Lucia 
Paľová Pásztorová. Konateľ koná v mene spoločnosti samostatne. 

Poradný výbor sa zúčastňuje na fungovaní spoločnosti, na dosahovaní jej pozitívneho sociálneho 
vplyvu a na hodnotení dosahovania pozitívneho sociálneho vplyvu prerokovaním, právom na 
informácie  a kontrolnou činnosťou. Poradný výbor má troch členov. 
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4. Hlavná činnosť  

Spoločnosť je verejnoprospešný podnik, ktorého hlavným cieľom je dosahovanie merateľného 

pozitívneho sociálneho vplyvu poskytovaním spoločensky prospešnej služby v oblasti služieb na 

podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti.  Sociálny podnik prispieva k riešeniu 

nezamestnanosti, k zvýšeniu informovanosti a motivácie pre potencionálnych zamestnancov aj 

záujemcov o sociálne podnikanie v okolí. 

 

5.Predmet činnosti 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi ( maloobchod ) alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti ( veľkoobchod ) 

- činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb , výroby 

- reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 

- uskutočňovanie stavieb a ich zmien 

- dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 

- čistiace a upratovacie služby 

- výroba a opracovanie jednoduchých výrobkov z kovu 

- opracovanie drevnej hmoty a výroba komponentov z dreva 

- pokrývačstvo 

- izolatérstvo 

- strechár 

 

V priebehu roka sme ukončili predaj výživových doplnkov z dôvodu slabého predaja  a absenciou 

finančných prostriedkov na silnejšie zásobenie a zabezpečenie reklamy. Hlavnou činnosťou na 

dosahovanie pozitívneho sociálneho vplyvu sa behom roka 2022 stala stavebná činnosť 

a dokončovacie stavebné práce pri realizácie interiérov a exteriérov vo forme subdodávok pre 

miestne zabehnuté veľké stavebné spoločnosti.  Práce predstavovali napomáhanie pri výkopových 

prácach, dlažbách a upratovaní staveniska prerábaných bytových domov v meste Rožňava. 

Pracovníci zamestnanci z radov osôb znevýhodnených, získavajú obchodné, digitálne , remeselné 

zručnosti ,rozvíjajú svoje osobnostné predpoklady a získavajú pracovné návyky, čím zvyšujú šance na 

zlepšenie svojho socioekonomického postavenia. 

V 2.polroku 2022 sa spoločnosť zapojila do výzvy na podporu regionálneho rozvoja so žiadosťou 

o regionálny príspevok vo výške 42 000€, ktorý získala a zároveň o investičnú pomoc vo výške 98 000 

€ na zakúpenie nehnuteľnosti  , v ktorej sa bude behom roka 2023 zakladať výrobná prevádzka 

a vybavenia. 

Vďaka tejto finančnej podpore sa budeme snažiť vytvoriť novú výrobnú prevádzku  a výrobou 

licencovanou a jedinou na východnom Slovensku. Produktom bude slovenský vynález SHUFLIK, 

patentovaný pod ochrannou známkou, inovatívne ekologiceké obalové riešenie vyrábané z materiáli, 

ktorý je rozložiteľný v prírode a vhodný do kompostu. V porovnaní  s konkurenciou ide o inovatívny 

prístup k obalom a ich využitiu, ktoré vďaka tomuto produktu nadobúda širší rozmer od organizácie, 

doplnkového predaja, dizajnu, marketingu až po hry a edukáciu.Otvorenie prevádzky vytvorí behom 

rokov 2023/2024 4 nové pracovné miesta.Podnik týmto prispeje k zníženiu nezamestnanosti 

efektívnym využitím nekvalifikovanej pracovnej sily v okrese s najvyššou mierou nezamestnanosti 
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v Košickom kraji a zároveň bude svojou činnosťou rozvíjať sociálne podnikanie a ekonomický rozvoj 

regiónu. 

 

 

6. Rozvoj zamestnanosti 

Vznikom podniku prispievame k zvyšovaniu zamestnanosti v meste a okolí, k zvýšeniu životnej úrovne 

obyvateľstva, udržanie pracovných miest pre ľudí s rôznymi zručnosťami a skúsenosťami, ktorí sa 

nevedia dlhodobejšie uplatniť na trhu práce. 

V roku 2022 sme mali  4 zamestnancov z radov znevýhodnených a zraniteľných osôb. 

Dvaja zamestnanci ukončili pracovný pomer-jeden z vlastnej žiadosti z dôvodu odchodu do práce do 

zahraničia ku dňu 05.12.2022  a jeden zamestnanec z dôvodu dlhodobých zdravotných ťažkostí 

a hospitalizácie k 31.12 2022. 

Od 01.09.2022 sme prijali nového zamestnanca na pozíciu administratívneho pracovníka k stavebným 

činnostiam. Zamestnanec je z radov zdravotne znevýhodnených osôb – držiteľ preukazu ZŤP. 

 

7. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov 

RSP Group s r. o., registrovaný sociálny podnik , vedie účtovníctvo v sústave podvojného účtovníctva 

v zmysle zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 

Súvaha  - Vybrané ukazovatele o majetku a záväzkoch  

STRANA AKTÍV SÚVAHY ROK 2022   
(netto aktíva v celých eurách)  
 
MAJETOK SPOLU 96111   
A. Neobežný majetok 0  
A.1 Dlhodobý nehmotný majetok 0   
A.II Dlhodobý hmotný majetok 0   
A.III Dlhodobý finančný majetok 0   
B. Obežný majetok 96111   
B.I Zásoby 3086 
B.II Dlhodobé pohľadávky 0   
B.III Krátkodobé pohľadávky 160  
B.IV Krátkodobý finančný majetok 92865   
B. IV.1. Peniaze a účty v bankách 92865  
 
  
 
STRANA PASÍV SÚVAHY ROK 2022   
(údaje v celých eurách)  
 
VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY SPOLU 96111  
A. Vlastné imanie 35235   
A.1 Základné imanie 30000   
A.III Kapitálové fondy 0    
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A.V Ostatné fondy zo zisku 0   
A.VI Oceňovacie rozdiely z precenenia 0   
A.VII Výsledok hospodárenia minulých rokov -7836  
A. VIII Výsledok hospodárenia bežného roku po zdanení 13071  
B. Záväzky 60876   
B.I Dlhodobé záväzky 197   
B.II Dlhodobé rezervy 0   
B.III Dlhodobé bankové úvery 0   
B. IV Krátkodobé záväzky 59952   
B.V Krátkodobé rezervy 924   
B.VI Bežné bankové úvery 0   
B.VII Krátkodobé finančné výpomoci 0   
 
 

VÝKAZ ZISKOV A STRÁT  
 
Vybrané ukazovatele o výsledku hospodárenia  
(údaje v celých eurách) ROK 2022   
  
Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 50236  
I. Tržby z predaja tovaru 512  
II. Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb 36828   
VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 12896   
       Náklady na hospodársku činnosť spolu 36964 
A. Náklady na obstaranie predaného tovaru    
B. Spotreba materiálu, energie a neskladovateľné 302 
   dodávky  
C. Opravné položky k zásobám    
D. Služby 3383  
E. Osobné náklady 33264 
F. Dane a poplatky 15  
G. Odpisy a opravné položky k dlhodobému majetku    
H. Zostatková cena predaného majetku a zásob    
I. Opravné položky k pohľadávkam    
J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť    
   Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 1  
   Výnosy z finančnej činnosti    
   Náklady na finančnú činnosť 201 
   Ostatné náklady na finančnú činnosť   201 
   Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -201   
   Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením 13071 
   Daň z príjmov 2744,89 
Daň z príjmov   - uplatnená úľava , finančné prostriedky budú  prevedené na osobitný účet v banke na 
jeho budúce použitie v celkovej výške 2744,89  
 
V spolupráci s Úradom práce Rožňava, Ministerstvom práce – odbor sociálnej ekonomiky –  
sekcia práce, boli v priebehu roka 2022 podávané žiadosti o vyrovnávacie príspevky vždy podľa  
aktuálneho stavu zamestnancov a podľa ich právneho statusu, t. j. statusu znevýhodnených  
resp. zraniteľných osôb. Medzi RSP a úradom práce Rožňava tak v roku 2022 došlo k uzavretiu jednej  
dohody o vyrovnávacích príspevkoch RSP , na základe ktorej bola v prospech účtu RSP uhradená 
suma v hodnote 5321 €  a jedna  dohoda v rámci projektu Cesta na  trh práce , na základe ktorej bola 
v prospech účtu RSP uhradená suma v hodnote 7575 € 




